具市区新闻

一企一策"助非公企业"爬坡过坎"

今年 1-6 月,全县规模工业增加值增长 6.0%,高于全市平均水平,其中,非公经济占 95%

本报讯 (记者 谭晓波 通讯员 朱文华刘静) 8月10日,记者从衡 东县获悉,今年来,该县对非公经济 持续发力和帮助扶持,成功帮助非公 经济企业"爬坡过坎"。据统计,今

档次低、资源环境约束等问题日 益突出, 非公经济呈现持续下滑 发展缓慢。截至2016年7对市场、融资及转型等难题。同时,针引导企业利用存量资产挂大联强,收8613万元,比去年同期增长3.7%。

产半停产企业有23家。

视,为了摸清非公经济企业的底子,县 哨战" 委统战部牵头组织开展"访民企、解难 年 1-6 月,全县规模工业增加值增 题、强信心、保增长"百户民企走访活 长 6.0%, 高于全市平均水平, 其中, 动,对全县 102 家工业企业和相关非公 受国内外大环境、大气候影 认真分析企业反映的问题,撰写专题调 响,该县多数非公经济企业陷入 研报告,向县委、县政府提出了要建立 困境。加上招商粗放、企业产品 机制、畅通渠道、加强联系,多倾听非 公企业的心声,准确把握非公经济发展 面临的突出问题,帮助非公企业有效应

对企业反映的个性问题, 县委统战部以 交办函的形式督促相关职能部门一一解 对此, 衡东县委、县政府高度重 决, 为衡东非公经济爬坡过坎打好"前

> 策"等一系列措施,设立工业企业发展 帮扶基金 5000 万元,帮助 13家"生产 通过设立增信风险补偿基金和企业

力解决企业机制、资金、管理、人 才等瓶颈问题, 合资企业享受招商 引资优惠政策,全力支持全县首批 该县出台了"分类指导,一企一 需资金扶持的规模以上企业走出困

目前,全县23家停产半停产企业, 能力强, 创税能力强, 市场竞争能力 22 家恢复了生产, 企业开工率达到 强"的企业撬动银行贷款 1.5 亿元; 83%; 全县规上企业 96 家, 新增规上 企业 14 家; 2017年 1-6 月, 完成一般 自缴互助保证金,加强政银企合作,公共预算收入6.90亿元,增长7.3%, 为企业增加贷款 2 亿元。大力开展 税占比达 59.57, 较去年同期提高了 10 以股招商、链条招商、以厂招商, 个百分点, 其中, 全县重点工业企业税



近日,记者来到蒸 湘区红湘路,此时该路 段上的环卫工人们已完 成大部分的清扫工作。 据悉,为了全力以赴迎 中央文明委测评,蒸湘 区环卫局加大了工作力 度与强度,增加主次干 道清洗频次,保证主次 干道每天清洗 1 次、人 行道板每两天清洗1次, 确保道路"路见本色"。 ■本报记者 唐翔 摄

让每个贫困户 有盼头有奔头

-观花村"第一书记"廖新阳的产业扶贫路

■本报记者 刘思远

在衡阳县长安乡观花村,人们总是看见一个骑着助 力车为群众脱贫奔忙的身影,他就是衡阳县长安乡观花 村第一支部书记廖新阳。

2015年6月,廖新阳挂职到省级贫困村——观花村 任第一支部书记。带着组织的重托开展"精准扶贫"工 作,廖新阳感到前所未有的压力。他在心底暗下决心,一 定"要让大家都有奔头"。

观花村辖23个村民小组,现有人口1685人。其 中建档立卡的贫困户有90户,共有340人。为了迅 速掌握贫困户相关情况,廖新阳专门自购了一台助 力车便于走访贫困户。每次走访,他总是认真记录 每户贫困户的家庭情况,听取和分析这些家庭贫困 的根由,帮助大家树立脱贫致富的信心和决心…… 掌握第一手资料后,廖新阳组织村组干部和群众代 表反复商讨,集思广益,一个改变观花村面貌、带领 群众致富的美好蓝图已成雏形。

要将群众引到致富的路子上来,关键是要寻找适 合本地发展的可行性项目。为此,廖新阳带领村支两委 多次到县农业局咨询专家,深入多家农业公司进行项目 考察。两年下来,观花村先后种植中秋酥脆枣 100 余亩, 三红蜜柚 200 余亩。

2016年11月,廖新阳到酥脆枣种植基地查看枣树 补种情况时,由于连日的劳累和多年的贫血症,骑在助 力车上的廖新阳突然头晕从车上摔倒,造成了7根肋骨 骨折。医生一再嘱咐他要多休息,然而仅仅住了10多天 院的廖新阳硬撑着回到扶贫一线。如今,酥脆枣种植基 地挂满枝头的果实给种植户带来了满心的喜悦,观花村 首个扶贫产业有了成效。

村民朱国秀腿有不便,加上丈夫身体不好,家 里全部的经济来源都只能靠种植的几亩水稻。廖新阳得 知朱国秀家里的情况后,为她申请了5万元的3年免息 贷款,推荐她养殖再生甲鱼,并帮她在省里的甲鱼养殖 培训班报了名,解决了经济和技术上的难题后,朱国秀 信心满满地承包了6口水塘。不到两年的时间,朱国 秀就利用"再生甲鱼项目"脱下了贫困户的帽子,六 口鱼塘都已经开始盈利,今年她还准备养殖一批生 猪,脱贫致富的路子越走越宽。

经过两年努力,观花村村贫困户从90户减少到25 户,像朱国秀这样摘帽的贫困户越来越多,但廖新阳 的扶贫工作却没有止步, 他依然每天骑着助力 车来往在贫困户和村部之间。他说:"只要将心 比心,带着真心、真劲、真情去工作,驻村帮扶 一定会见到成效,持续脱贫一定可以实现。

石鼓区 2017 年"两行"活动启幕

9日,石鼓区召开2017年"三湘农民健康行"暨 年"两行"活动序幕。动员会上,还表彰了"两行" 活动 2016 年度先进单位和先进个人。

出上万元药物,为区中小学品学兼优的计生困 "民族团结进步示范社区"。

本报讯(记者 谭晓波 通讯员 罗飞虎)8月 难家庭学生发放爱心助学款15000元,开展健康知 识讲座 20 场次,参与群众 1000 余人;积极推进健 "民族团结进步行动"动员会,拉开了全区 2017 康扶贫工作,启动了贫困户就医绿色通道,落实了 卫生计生各项优惠政策。同时,"民族团结进 步行动"活动以"推进民族地区扶贫攻坚工 据悉,今年"三湘农民健康行"活动以"加强重 作,促进区域经济发展"为主题,开展为民服 推出了"爱心送药、爱心助学、爱心助孕、爱心疏 族人员服务管理,推进"启聪扶贫计划"等。 导"四大爱心行动,截至目前,已为辖区居民送 2016年潇湘街道演武坪社区成功创建全省

玖隆村:

家门口来了免费理发师

龙)一把小梳,一把小剪,在他们手上灵动翻 功夫,极不方便。 飞……8月10日上午,三名青年发型师在祁东 了一场精采的"顶上功夫"。

玖隆村是祁东县的一个省级贫困村,位处 隆村为村民免费义务理发。 鼎山背后群山之中,30个村民小组2000余人, 到,村里没有理发师傅,村民理发需要乘 到了"。

本报讯 (记者 谭晓波 通讯员 彭建华 付姣 车去县城,花了钱不说,往往还要耽误半天

扶贫工作队负责人将情况在"大 V 群"里公布 县玉合街道玖隆村上门为村民免费理发,展示 后,"大V"成员朱江利用自己开"你好漂亮"美容美 发连锁店的便利,迅速组织三名青年发型师来到玖

92 岁高龄的谢中秀奶奶,平时上县城理发不 建档立卡贫困户 111 户。村主任周佑生说, 方便,剪发都是托其他村民剪的,也就是用把剪 县委宣传部扶贫工作队进驻村里后,实行 刀剪短而已。这回,她笑得最为开心:"扶贫工 全方位的立体式扶贫。他们通过走访了解 作队真细心啊, 连剪头发这样的小事都为我们想



近日,雁峰区城管局开展为期1个月的夏季轮训,城管队员们每天早6点半至9点在雁峰区 政府大院开启"军事化训练"模式。此次夏季轮训主要内容包括队列训练、队容风纪规范、文明 ■本报记者 唐翔 摄 执法等。

衡东启动扶贫领域监督执纪问责

严查扶贫领域中政策不实、违纪违法等问题

本报讯 (记者 谭晓波 通讯员 夏海哲 伍婷婷) 近日, 衡东县启 动扶贫领域监督执纪问责行动,严 肃查处扶贫领域中政策不实、违纪 违法、"四风"问题、落实"两个责任"

监督执纪问责工作高度重视,县 纪委邀请部分县直单位的扶贫院、法院、审计等机关部门违纪 工作队队员及乡镇扶贫办主任、线索移送机制。开展扶贫领域专 部分村支部书记召开座谈会,并 深入扶贫工作点开展实地走访, 详细了解该县扶贫领域存在的 典型问题,收集建议,出台了《衡 东县开展扶贫领域监督执纪问 责专项工作实施方案》,强化对 扶贫领域政策、措施、项目、资金 等落实情况的监督检查。

为深挖案源线索,该县建立专 题视察制度,将通过组织各级人大 代表、政协委员等开展专题视察, 摸清找准扶贫领域存在的突出问 制,高度重视巡察、审计、专项 据了解, 衡东县对扶贫领域 检查及有关职能部门发现的问 题线索,建立健全公安、检察 位、扶贫干部作风、扶贫项目建 设、扶贫资金审批、发放、使用 等关键环节,围绕脱贫攻坚工作 中腐败问题易发多发领域开展 重点巡察。据介绍,此次问责行 动将持续到2020年底。

优化执法环境 迎接国检"大考"

石鼓区召开相关工作会商会

前,我市创建全国文明城市工作 法环境会商会,进一步完善联动 确保执法安全、稳定、规范,为 "文明石鼓"保驾护航。

法人员的执法权力和处罚权限进 自改等方式。

本报讯 (记者 谭晓波) 目 行了规范与明确,确保执法依法依 规;建立执法联动机制,公安、交 已进入迎接国检"大考"的关键 警、城管等各执法部门协同合作, 阶段,为了加强城市管理,优化 对屡教不改、顶风违法的当事人, 城市环境,提升城市品位,8月9 将从严打击,必要时采取行政强 日,石鼓区召开文明创建优化执制措施,但必须事前按规定做好 申报,经批准后,有组织地实施,确 执法、人性执法、文明执法机制, 保执法安全、稳定、高效;推行人性化 执法模式,在管理中坚持重教育、轻 处罚,重宣传、轻扣押,重疏导、轻强 据了解,该区将进一步规范执 制的方法,多做当事人说服宣传和思 法行为,明确执法权力权限,对执 想工作,采取帮改、助改,督促当事人



18 家农贸市场启动标准化改造

本报讯 (记者 胡亚华) 为了 由区政府委托镇、街道收回经营 更好地展示城市文明形象窗口,雁 农贸市场标准化改造, 为居民提供 整洁有序的购物环境。

据了解,雁峰区共有农贸市场 全隐患较多,影响了市民的日常生 活。雁峰区经贸局负责人告诉记 者,为了确保农贸市场标准化改造 工作顺利推进,对于符合改造条件 的农贸市场必须在规定的时间内,

权;个人或未取得农贸市场经营 峰区政府自8日起全面启动辖区内 资格的单位不得再从事农贸市场 经营,将通过招投标程序确定专 业经营管理公司进行统一经营管 理;将依法关停分流一批严重影 18家,因建设年代久远,规划布 响交通和城市环境,规模小、档 局不合理,整体环境较为脏乱,安次低、功能差,不符合市场规划 布局要求, 市民反映强烈的农贸 市场;与此同时,还将新建1-2 家功能齐全的标准化农贸市场。

> 据悉,完成此次农贸市场标 准化改造任务将耗时约一年。

珠晖区完成小农水投资近千万元,惠及村民两万多人

本报讯 (记者 唐翔 通讯员 东阳渡街道新坪村看到,63岁的 村民沈新明正在自己的地里干活, 就在他家稻田旁边,已经废弃多年 启用,清水在修葺一新的水渠蜿蜒 流淌。沈新明高兴地说:"这一片 田 500 多亩, 去年初整修了山塘和

稻田面积 2000 多亩,农田灌溉一 直是新坪村村民头疼的事,由于受 历史条件限制,长期以来村里的水 渠年久失修, 山塘溪坝淤积渗漏不 能蓄水,严重影响了农田灌溉,制 约了农业生产。一到天旱时节,便 引灌,几个壮劳力也忙不过来。

去年,珠晖区小型农田水利工 唐兰荣) 8月8日,记者在珠晖区 程落户东阳渡街道,珠晖区为该村 修建了3000多米的水渠,全村从 此告别了望水兴叹的尴尬局面,村 民们恢复了种田的信心。原本靠天 的渠道,经过水泥硬化改造后重新 吃饭的"望天田"从此彻底告别了 "干渴", "实施小农水项目,使我 们的稻田旱涝保收,是村民们最受 欢迎的项目。"新坪村支委唐华佰 水渠,现在排水放到稻田里去很方 感激地说,小农水修到了家门口, 有了灌溉支渠作保障,旱能灌、涝 新坪村是一个偏远山村,全村 能排,一年光在抗旱上面的电费就 至少节约了1万元。

作为全国小型农田水利建设重 点区县,珠晖区完成田间灌溉水槽 整治总长度 50 多公里, 3 万多亩 农田因为有了这些像"毛细血管" 一样的水槽,灌溉条件得以改善。 需要堵溪截流、安装柴油机、抽水 目前,全区完成小农水的投资近千 万元,惠及2万多村民。

红湘街道:

"雷霆行动"保安全

本报讯(记者 刘思远)8月9日 况,该街道巧借外力,推动安全生 下午,在蒸湘区红湘街道,一支由安 产日常管理。一方面,建立安全生 监、公安、工商、城管等部门共20余 产联席会议制度,不定期对辖区内 人组成的安全生产执法队伍在辖 安全生产形势进行研究和分析,并 区开展安全生产"雷霆行动",一 举取缔了非法经营的4家烟花 信息收集志愿者队伍,对辖区内安 爆竹店和两家瓶装液化气店,共 全隐患全面摸底排查,发现隐患迅 收缴价值8000余元的烟花爆竹 速上报,形成了上下联动"抓安全 以及 43 个液化气钢瓶,严厉打 保安全"态势。另一方面,在开展安 击了非法经营行为,消除了安全 全生产大整治行动中,街道按照 隐患

部,街道针对辖区内经营户多、自身 挥,把危害辖区群众生命财产安全

依托社区居委会,组建了安全生产 "党政同责、一岗双责"的要求成立 红湘街道位于新老城区接合 联合行动小组,主要领导靠前指 人手少、安全生产管理难度大等情 的非法行为从严从速处理到位。